

विवाहित महिला ने पति के प्रेम संबंधों से परेशान होकर आत्महत्या की

भीण्डर के डोरकुंआ गांव की घटना, पीहर पक्ष ने पति सहित ससुराल पक्ष पर आरोप लगाया

भीण्डर, (निसं)। भीण्डर थानातगत डोरकुंआ गांव में एक विवाहिता ने पति के लव अफेयर से परेशान होकर आत्महत्या कर दी। इसको लेकर पीहर पक्ष ने पति सहित ससुराल पक्ष पर दहेज, लव अफेयर, मारपीट सहित मानसिक रूप से परेशान कर आत्महत्या के लिए उकसाने का आरोप लगाकर मामला दर्ज करवाया और मृतका का अंतिम संस्कार भी पीहर पक्ष द्वारा किया गया। भीण्डर पुलिस ने मामला दर्ज करके जांच शुरू कर दी है।

भीण्डर थाना अनुसार मृतका के भाई शैतानसिंह पिता पृथ्वीसिंह ने रिपोर्ट देकर बताया कि उसकी छोटी बहन सुमन कुंवर का विवाह वर्ष 2018 में भीण्डर के निकट डोरकुंआ गांव निवासी राजेन्द्र सिंह पिता रतनसिंह शक्तावत से हुआ था। मृतका के पति राजेन्द्र सिंह का गांव की एक महिला के साथ पिछले दो वर्ष से लव अफेयर चल रहा है, जिसके चलते पति-पत्नी के बीच कहासुनी भी होती थी और विवाहिता परेशान भी थी। इसके अलावा करीब 6 माह पूर्व ससुराल वालों ने डोरकुंआ में जमीन बेचकर दूसरे स्थान पर जमीन खरीदने



भीण्डर हॉस्पिटल की मोर्चरी के बाहर दोनों पक्षों के सैकड़ों लोग एकत्रित हो गये।

की बात को लेकर भी घर में विवाद हुआ तो राजेन्द्र सिंह ने कई बार विवाहिता के साथ मारपीट की। ससुर रतन सिंह व सास कैलाश कुंवर व नन्दन सुशीला कुंवर ने भी विवाहिता को मानसिक रूप से कई बार प्रताड़ित किया। इन सभी बातों से परेशान होकर 3 मई शनिवार दोपहर करीब 2 बजे विवाहिता सुमन कुंवर पत्नी राजेन्द्र

सिंह शक्तावत (24) ने जहर का सेवन कर लिया, जिससे तबीयत खराब हो गई और भीण्डर हॉस्पिटल में लेकर आये। जहां इलाज के दौरान शाम को मौत हो गई। मृतका का शव मोर्चरी में रखवा करके पीहर पक्ष को सूचना दी गई। जिसमें उनको बताया कि सुमन कुंवर की तबीयत खराब हो गई, जिसको हॉस्पिटल लेकर आए हैं,

जहां उसकी मौत हो गई।

मृतका सुमन कुंवर के भाई शैतानसिंह ने बताया कि मेरी बहन के दो पुत्रियां बिट्टू (4) व पूजा (3) हैं। मृतका पति के लव अफेयर, राजाना के लड़ाई-झगड़ों से मानसिक रूप से ऐसी परेशान हो गई कि इन दोनों मासूम को छोड़ करके आत्महत्या कर ली। भीण्डर थानाधिकारी पुनाराम

गुर्जर ने बताया कि मृतका के भाई शैतानसिंह की रिपोर्ट पर रविवार को भीण्डर हॉस्पिटल में मेडिकल बोर्ड से पोस्टमार्टम करावा करके शव पीहर पक्ष को सौंपा गया। पीहर पक्ष ने मृतका का अंतिम संस्कार कथासन थानातगत वैणीपुरिया गांव में किया गया। इससे पहले भीण्डर हॉस्पिटल के मोर्चरी के बाहर दोनों पक्षों के सैकड़ों लोग एकत्रित हो गये थे। पोस्टमार्टम के बाद पीहर पक्ष ने शव पीहर वैणीपुरिया ले जाने का ही निर्णय किया।

मृतका के पीहर पक्ष के लोगों ने बताया कि मृतका सुमन कुंवर का विवाह पिता पृथ्वीसिंह ने बड़े धुमधाम से किया था। इसके लिए पृथ्वीसिंह ने अपनी खेती वाली जमीन तक गिरवी रख दी थी। वहीं वर्तमान में राजागर के लिए पृथ्वीसिंह अपनी पत्नी के साथ बाहर काम कर रहे थे। जब अपनी बेटी का शव देखा तो रो-रो करके बुरा हाल हो गया। वहीं भाई शैतानसिंह ने बताया कि पति राजेन्द्र सिंह ने एक माह पहले पैसों की मांग की थी, जिस पर एक लाख सत्तर हजार रुपये भेजे थे। भाई का मोर्चरी के बाहर रो-रो करके बुरा हाल हो रहा था।

स्मार्ट सिटी निर्माण कार्य को लेकर लोगों ने नाराजगी जताई

पार्श्व के नेतृत्व में वार्ड 57 के लोगों ने प्रदर्शन किया, कलेक्टर से दोषियों के खिलाफ कार्यवाही की मांग की

अजमेर, (कासं)। एक ओर जहां अजमेर को स्मार्ट सिटी बनाया जा रहा है तो वहीं अजमेर में स्मार्ट सिटी के निर्माण कार्य में लापरवाही बरती जा रहा है। रविवार को वार्ड संख्या 57 के पार्श्व के नेतृत्व में क्षेत्रवासियों का प्रदर्शन कर आरोप लगाया कि एस्केप चैनल निर्माण कार्य में कोताही बरती जा रही है। उन्होंने जिला कलेक्टर से दोषियों के खिलाफ कार्यवाही की मांग की है।

नगर निगम के वार्ड संख्या 57 में रविवार को पार्श्व रणजीत सिंह के नेतृत्व में क्षेत्रवासियों जिला प्रशासन के खिलाफ नारेबाजी कर प्रदर्शन किया। क्षेत्रवासियों ने प्रदर्शन कर आरोप लगाया कि स्मार्ट सिटी के तहत बन रहे एस्केप चैनल के निर्माण कार्य में लापरवाही बरती जा रही है। मामले में जिला कलेक्टर से ठेकेदार और कर्मचारियों को पाबंद करने की मांग की है। वार्ड पार्श्व रणजीत सिंह ने बताया

■ आरोप है कि स्मार्ट सिटी के तहत बन रहे एस्केप चैनल के निर्माण कार्य में लापरवाही बरती जा रही है

कि स्मार्ट सिटी के तहत उनके वार्ड में एस्केप चैनल का निर्माण किया जा रहा है, लेकिन ठेकेदार और कर्मचारियों द्वारा न तो दीवार का निर्माण किया गया और न ही पुलिया के साथ ही तोड़ी गई सड़कों को सही किया गया है। नालों से निकाला गया कचरा भी नहीं हटाया गया है, जिससे कॉलोनी में गंदगी के चलते बदबू फैलने से क्षेत्रवासी परेशान हो रहे हैं। पार्श्व व क्षेत्रवासियों ने बताया कि मामले को लेकर पूर्व भी जिला कलेक्टर लोक बंधु को अवगत कराया गया था, लेकिन कोई ठोस कार्रवाई नहीं की गई। रविवार

को क्षेत्रवासियों ने प्रदर्शन कर एस्केप चैनल का निर्माण कर रहे ठेकेदार कर्मचारियों को पाबंद कर ज्योति नगर, पाल बीसला में किए गए कार्यों को सही करवाने की मांग की गई है।

पार्श्व रणजीत सिंह ने बताया कि क्षेत्रीय विधायक अनिता भदेल से मुलाकात कर उन्होंने पत्र देकर स्थिति से अवगत कराया गया है, विधायक भदेल ने उन्हें आश्वासित किया है कि उक्त पुलिया के समाधान के लिए जल्द ही कार्यवाही की जाएगी, जिससे आमजन को सुविधा होगी। पार्श्व रणजीत सिंह ने बताया कि मुख्य एकमात्र मार्ग होने के कारण प्रतिदिन हजारों व्यक्ति का आना जाना लगा रहता है, आवाजाही और जीवन यापन का साधन भी बंद हो गया है। प्रशासन से मांग की गई कि अगर इसे जल्द ही समाधान नहीं किया गया तो कलेक्टर पर धरना व प्रदर्शन किया जाएगा, जिसकी समस्त जिम्मेदारी प्रशासन की होगी।

जाग होने पर चोर चुराये ट्रैक्टर को कुएं में गिराकर भागे

पीड़ित ने बताया कि शाम को ही नया ट्रैक्टर कंपनी से लाए थे

भीलवाड़ा, (निसं)। जिले के पण्डेर थाने के बदनपुरा गांव से देर रात चोर घर के बाहर खड़े ट्रैक्टर को चुरा ले गए। ट्रैक्टर की आवाज सुनकर परिजनों ने चोरों का पीछा किया। लोगों को पीछा करते देख चोरों ने ट्रैक्टर को कुएं में गिरा दिया और भाग गए। पुलिस और ग्रामीणों के सहयोग से ट्रैक्टर को दो लोडर मशीनों से बहार निकलवाया गया।

जानकारी के अनुसार ट्रैक्टर के मालिक रामकिशन पुत्र हीरा लाल माली ने बताया कि शाम को नया ट्रैक्टर कंपनी से लाए थे। घर के बाहर नए ट्रैक्टर के साथ अन्य 4 ट्रैक्टर खड़े थे। रात एक बजे बेटी को ट्रैक्टर की आवाज आने पर मुझे जागया। बाहर देखा तो ट्रैक्टर नहीं मिला। वहीं सुबह एक व्यक्ति ने कुएं के अंदर ट्रैक्टर देखा। कुएं में रस्सी से बिलाई डालने पर कुएं में ट्रैक्टर होने का पता चला। ग्रामीणों व पुलिस के सहयोग से चोरी हुए ट्रैक्टर को कुएं से दो लोडर से निकाला गया।



ग्रामीणों व पुलिस के सहयोग से ट्रैक्टर को कुएं से लोडर से निकाला।

जमीनी विवाद में थाने पहुंचे लोगों ने हंगामा किया

संतरी से मारपीट करने वाले दो आरोपी हिरासत में

गंगापुर सिटी, (निसं)। कोतवाली थाने में रविवार सुबह जमीनी विवाद को लेकर काडू गुर्जर के नेतृत्व में करीब 50 लोगों ने थाने पहुंच कर असामाजिक तत्वों के खिलाफ मारपीट व फायरिंग का मुकदमा दर्ज करने की मांग की। काडू गुर्जर ने दूसरे पक्ष कृष्णा बांसरोटा पर फायरिंग का आरोप लगाया। पुलिस की जांच में यह आरोप झूठा निकला।

थानाधिकारी करणसिंह राठौर ने उन्हें वास्तविक शिकायत दर्ज कराने की सलाह दी, लेकिन काडू और उसके साथियों ने पुलिस पर मिलीभगत का आरोप लगाते हुए गाली-गलौच शुरू कर दी। थाने के संतरी राजेश ने स्थिति को शांत करने का प्रयास किया। इस पर काडू और उनके साथियों ने संतरी के साथ अश्रुताली उन्हीं संतरी की गिरफ्तार पकड़कर थपड़ भी मारा। पुलिस ने हल्का बल प्रयोग कर भीड़ को थाने से बाहर



पुलिस को मामले की काडू गुर्जर ने जानकारी दी।

निकाला। काडू गुर्जर और दिलीप को हिरासत में लेकर उनके खिलाफ मामला दर्ज किया गया है। घटना की सूचना पर सदर थाने के थानाधिकारी बनीसिंह और उर्देई मोड थाने के थानाधिकारी राजवीर

सिंह मौके पर पहुंचे। पुलिस उपाधीक्षक संतम और अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक राकेश राजौरा ने भी घटनास्थल का निरीक्षण किया। एएसपी राजौरा ने कहा कि मामले में सख्त कार्रवाई की जाएगी।

मकान के ताले तोड़ दो लाख के जेवर व नगदी चुराई

खाना खाने के बाद परिवार के सभी लोग मकान के बाहर बरामदे व चबुतरे पर सो रहे थे

मालपुरा, (निसं)। मालपुरा थाना क्षेत्र के सदरपुरा गांव में शनिवार की मध्य रात्रि बाद शांति चोरों ने मकान के ताले तोड़ आभूषण व नगदी चुरा ली। पीड़ित सदरपुरा निवासी राकेश गुर्जर ने बताया कि शनिवार की शाम को खाना खाने के बाद परिवार के सभी लोग मकान के बाहर बरामदे व चबुतरे पर सो रहे थे। लगभग मध्य रात्रि बाद अज्ञात चोर मकान के ताले तोड़ कमरों में रखे बक्से को चुरा ले गये। मकान के पिछवाड़े बाड़े में बक्से के ताले तोड़ करीबन दो लाख रुपये के आभूषण व नगदी चुरा ले गये। रविवार को सवेरे जाग होने पर वारदात का पता चला।

■ खाना खाने के बाद परिवार के सभी लोग मकान के बाहर बरामदे व चबुतरे पर सो रहे थे

आसपास तलाश करने पर बाड़े में बक्सा पड़ा मिला। पीड़ित ने बताया कि बक्से में तकरीबन 70 हजार रुपये नगदी व परिवार की महिलाओं के सोने-चांदी के आभूषण रखे हुये थे। सूचना पर पहुंची पुलिस ने वारदात स्थल का मौका पचा तैयार कर चोरों की तलाश शुरू की।

पाली शहर में बारिश हुई

पाली, (निसं)। पाली शहर सहित आसपास के क्षेत्रों में शनिवार को शाम को अचानक मौसम बदला। तेज हवाओं के साथ करीब 1.5 मिमी तक बूंदबांदी हुई। सुबह से तेज गर्मी से शहरवासियों को मिली राहत। तेज हवा चलने के साथ ही अचानक शाम करीब आठ बजे बूंदबांदी शुरू हुई करीब 1.5 मिमी तक बूंदबांदी हुई। जिससे मौसम में ठंडक हो गई। मौसम विभाग की ओर से शनिवार को यलो अलर्ट जारी किया गया था। जिसमें पाली में हल्की बूंदबांदी तेज हवाएं चलेगी।

1.46 करोड़ की लागत से बनी सड़क चार माह में ही उखड़ी

पोकरण, (निसं)। पोकरण विधानसभा क्षेत्र के नाचना क्षेत्र की ग्राम पंचायत सत्याया के सेवडा गांव में हाल ही में बनी 1.46 करोड़ रुपये की सड़क महज चार महीनों में ही उखड़ गई। यह सड़क बहादुर सिंह ढाणी से सेवडा गांव तक बनाई गई थी और इसे पांच साल की गारंटी अवधि के तहत पूरा किया गया था, लेकिन इतने कम समय में ही सड़क की हालत जर्जर हो गई है। स्थानीय ग्रामीणों ने सड़क निर्माण में घटिया सामग्री के इस्तेमाल और निसर्ग की अन्देखी के गंभीर आरोप लगाए हैं। ग्रामीणों का कहना है कि

■ ग्रामीणों ने निर्माण की गुणवत्ता पर सवाल उठाए

सड़क की डामरीकरण प्रक्रिया महज खानापूर्ति थी, जिसमें डामर की जगह केवल केमिकल का उपयोग किया गया। परिणामस्वरूप, सड़क जगह-जगह से उखड़ चुकी है और दुर्घटना वाहन चालकों के लिए यह हादसों का कारण बन रही है।

ग्रामीणों ने आरोप लगाया कि सड़क के दोनों ओर पट्टे तक नहीं

बनाए गए और ठेकेदार ने अपूर्ण कार्य को कागजों में पूर्ण दर्शाकर भुगतान भी उठा लिया। इससे न केवल ग्रामीणों की उम्मीदों को ठेस पहुंची है, बल्कि सरकारी राजस्व को भी भारी नुकसान हुआ है। सेवडा गांव में यह सड़क आजादी के बाद पहली बार पंचायत मुख्यालय को जोड़ने वाली पक्की सड़क थी। इससे गांव के लोगों में विकास की उम्मीद जगी थी, लेकिन निर्माण की गुणवत्ता ने उन उम्मीदों को चकनाचूर कर दिया। ग्रामीणों ने इस मामले में विधायक प्रताप पुरी को भी शिकायत दी है।

6.50 लाख की चोरी का खुलासा, दो गिरफ्तार

उदयपुर, (निसं)। उदयपुर में सूरजपोल थाना पुलिस ने दो माह पुरानी 6.50 लाख रुपए की चोरी का खुलासा करते हुए अहमदाबाद से दो आरोपियों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों से चोरी की रकम भी बरामद कर ली है।

सूरजपोल थानाधिकारी रतनसिंह चौहान के अनुसार खंजीपीर निवासी सलमा पत्नी रियाज खान ने 27 फरवरी को रिपोर्ट दर्ज कराई थी। शिकायत में बताया कि 26 फरवरी को वह गोगुंदा गई थी और उनके पति खेरवाड़ा में थे। शाम करीब पांच बजे घर लौटने पर कमरे का ताला टूटा हुआ मिला। अलमारी में रखे 6.50 लाख रुपए

■ आरोपियों से चोरी की रकम बरामद की, पुलिस आरोपियों से पूछताछ में जुटी

गायब थे। पुलिस ने आसपास लगे सीसीटीवी कैमरों की फुटेज खंगालने और संदिग्धों से पूछताछ के बाद दो आरोपियों को चिह्नित किया। गिरफ्तार आरोपियों में अहमदाबाद के जमालपुर गायकवाड हवेली निवासी मोहम्मद नोमान पिता साबिर भाई फूल वाले और सैयदवाडी निवासी आबिदा बानो पत्नी अनिस खान शामिल हैं।



भीलवाड़ा : कुमुद विहार स्थित पीस पार्क में हास्य क्लब ने अपनी छठी वर्षगांठउल्लास और ठहाकों के साथ मनाई। क्लब के सदस्यों और पर्यावरणविद बाबूलाल जाजू ने बताया कि पार्क में प्रतिदिन हास्य क्लब के सदस्य एकत्रित होते हैं और हास्य के साथ-साथ तालियां बजाना, योग, एक्सरसाइज और आपसी चर्चा करते हैं, जो हमेशा हास्य पर आधारित होती है। जाजू ने बताया कि क्लब की छठी वर्षगांठ के अवसर पर सभी सदस्यों ने खुशी जाहिर करते हुए जमकर ठहाके लगाए। उन्होंने जानकारी दी कि हास्य क्लब में किसी भी सदस्य के जन्मदिन अथवा विवाह की वर्षगांठ पर क्लब के सदस्यों द्वारा जलपान कार्यक्रम भी आयोजित किया जाता है।

देवली क्षेत्र के आसपास शराब की अवैध बिक्री धड़ल्ले से

देवली, (निसं)। देवली शहर के आसपास शराब की अवैध बिक्री बिना रोक-टोक के धड़ल्ले से हो रही है। जानकारी होने के बावजूद पुलिस और आबकारी विभाग दोनों ही कार्रवाई नहीं कर रहे हैं।

उल्लेखनीय है कि राजस्थान सरकार की नई आबकारी नीति के अंतर्गत अवैध शराब की बिक्री को रोकने के लिए कई ठोस कानून बनाए गए हैं। ऐसे में उक्त बनाए गए कानून की पालना करा जाना यहां जिम्मेदारों के लिए क्यों मुश्किल या नामुमकिन हो रहा है। क्षेत्रवासियों का मानना है कि इन शराब की अवैध बिक्री को हटाने के लिए सख्ती के साथ कठोर कार्रवाई होनी चाहिये जो कि जिम्मेदारों से नहीं हो पा रही है। देवली शहर में आबकारी विभाग ने 7 दुकानें और एक होटल इन बीच बार आवंटित किया हुआ है। इसी प्रकार देवली शहर की सीमा पर लगे देवली गांव, ऊंचा गांव और कुचलवाड़ा गांव में भी विभाग की ओर से शराब की एक-एक दुकानें आवंटित की हुई है। लेकिन इसके बावजूद इन

■ देवली, ऊंचा, कुचलवाड़ा ग्राम पंचायतों में डेढ़ दर्जन से भी अधिक अवैध शराब बिक्री के ठिकाने बने हुए हैं

तीनों गांव के क्षेत्रों में लगभग डेढ़ दर्जन से भी अधिक शराब की अवैध ब्रांचें खुलेआम मुख्य मार्गों पर संचालित हो रही हैं। लोगों से मिली जानकारी के अनुसार शराब की अवैध ब्रांचें कहीं अंडे चाय की दुकान पर तो कहीं झोपड़पट्टी की आड़ में तो कहीं रोड पर रखी कैबिन में संचालित है।

लोगों से मिली जानकारी के अनुसार यहां संचालित है शराब की अवैध ब्रांचें, देवली पुलिस थाना क्षेत्र के कुचलवाड़ा ग्राम पंचायत के माताजी रोड पर नारायण पथर

फैक्टरी के करीब, राजकीय चिकित्सालय के बाहर, नई धान मंडी के करीब, कोटा रोड ओम मेटल के पहले, इसी प्रकार ऊंचा पंचायत में, बोयेडा गणेशजी रोड पर, ऊंचा गांव में, श्री दयाल हॉस्पिटल के पास, अजमेर कोटा रोड नाना होटल के आसपास, अजमेर बाड़पास रोड पर इन क्षेत्रों सहित कई अन्य स्थानों पर अवैध शराब बिक्री के ठिकाने बने हुए हैं।

पुलिस अधिकारी गणेश राम मीणा का कहना है कि हनुमान नगर थाना क्षेत्र में जहां से भी अवैध ब्रांच की जानकारी मिलती है वहां पूर्ण रूप से उसे के विरुद्ध कार्रवाई की जाती है। मेरे यहां जवाब देने से अब तक मैंने कई अवैध शराब की ब्रांचों के विरुद्ध कार्रवाई कर शराब जप्त की है। आगे भी हमारी ओर से अवैध ब्रांचों के विरुद्ध कार्रवाई जारी रहेगी।

पुलिस थाना प्रभारी देवली टॉक दौलत राम गुर्जर का कहना है कि देवली पुलिस थाना क्षेत्र में जहां भी शराब की अवैध ब्रांचें खोली हुई हैं, उनके विरुद्ध पुलिस द्वारा कठोर कार्रवाई की जाएगी।

कार से 60 किलो अवैध डोडा चूरा जब्त, एक गिरफ्तार

मंडफिया, (निसं)। भदसर थाना पुलिस ने अवैध मादक पदार्थों की तस्करी के विरुद्ध कार्यवाही करते हुए नाकाबंदी के दौरान एक हंडई ईओन कार की तलाशी में 60 किलो 760 ग्राम अवैध अफीम डोडा-चूरा जप्त कर एक आरोपी को गिरफ्तार किया है व परिवहन में प्रयुक्त कार को जप्त किया है।

जिला पुलिस अधीक्षक सुधीर जोशी आईपीएस ने बताया कि जिले में मादक पदार्थों की तस्करी के विरुद्ध कार्यवाही हेतु सभी थानाधिकारियों का दिशा निर्देश दिये गये। इसी क्रम में एएसपी सरिता सिंह के निर्देशन में एवं डीएसपी भदसर अनिल शर्मा के सुपरविजन में थानाधिकारी भदसर धर्मराज मीना उप निरीक्षक के नेतृत्व में थाना भदसर के एएसआई निहाल चन्द, कानि, विकास, विजय, रतन सिंह, धर्मेन्द्र, करनल सिंह व भैरूलाल द्वारा भदसर लसडावन रोड पर भालुन्डी तिराहे पर की जा रही नाकाबंदी के दौरान



पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार कर अवैध डोडा-चूरा व कार जप्त की।

एक कार हंडई ईओन को रोककर तलाशी ली तो उसमें 60 किलो 760 ग्राम अवैध अफीम डोडा-चूरा मिला। उक्त अवैध

डोडा-चूरा व कार को जप्त कर आरोपी प्रतापगढ़ जिले के छोटी सारडी थानातर्गत सूब्री निवासी अंकित कुमावत

पुत्र सुरेश कुमावत को गिरफ्तार किया गया। भदसर थाने पर एनडीपीएस एक्ट में प्रकरण दर्ज कर अनुसंधान जारी है।

युवक का अपहरण कर मारपीट की

भीलवाड़ा, (निसं)। शहर के कोतवाली थाना इलाके में बेखौफ बदमाशों ने दिनदहाड़े एक युवक का अपहरण कर बेरहमी से मारपीट की, जिसके चलते उसे गंभीर हालत में महामत्ता गांधी चिकित्सालय में भर्ती करवाया गया है।

कोतवाल गजेंद्र सिंह नरूका ने बताया कि मूलतः चितौड़ जिले के पारसोली का रहने वाला गोपाल शर्मा हाल भीलवाड़ा में रहकर निजी कार्य कर रहा है। उसकी अपने ही गांव के देवीलाल गुर्जर से पुरानी रंजिश चल रही है। इसी के चलते देवीलाल ने भवानी चौराहा के निकट से उसका अपहरण किया और उसके साथ मारपीट कर उसे वहीं फेंक कर चले गए। जिस पर उसे गंभीर हालत में पुलिस ने महामत्ता गांधी चिकित्सालय में भर्ती करवाया है। पुलिस ने पीड़ित की रिपोर्ट पर मुकदमा दर्ज कर अपहरणकर्ता की तलाश कर रही है। फिलहाल गोपाल शर्मा की हालत गंभीर बनी हुई है। उसके साथ बेरहमी से मारपीट की गई है। जिसके चलते उसका उपचार जारी है।